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Een sleeplift sleept een snowboarder naar de top van een indoor
skihelling.

Op de snowboarder werken voortstuwende en tegenwerkende krachten
langs de helling. Je ziet een afbeelding met de krachten op de
snowboarder tijdens het slepen.

F, sleep

Noteer de naam van een tegenwerkende kracht.

Welke beweging heeft de snowboarder tijdens het slepen?
A eenparig

B stilstaand

C versneld

D vertraagd

Op de uitwerkbijlage zie je twee krachten die op de snowboarder werken.
- Vul de gegevens in naast de afbeelding.

De top van de helling ligt 72 m boven het vertrekpunt.

De massa van de snowboarder met snowboard is 90 kg.

- Bereken de toename van de zwaarte-energie van de snowboarder met
snowboard.
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